
 

 

        ΣΧΕΔΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

                          Αθήνα 04/12/2019 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                            Αρ. Πρωτ. 30/002/000/8328 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΗΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ                     

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  

ΤΜΗΜΑ Α΄                                                                                               ΠΡΟΣ:  

Ταχ. Διεύθυνση: Αν. Τσόχα 16                                        Κάθε ενδιαφερόμενο  

Ταχ. Κώδικας:  115 21                                          

Πληροφορίες:    Ε. Παπαγεωργάκη  

Τηλέφωνο:  210 6479232 

Φαξ:  210 6465727  

e-mail:                 support@gcsl.gr                                            

 
Θέμα: Συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις επί της διακήρυξης ανοικτού διαγωνισμού για 
την προμήθεια συσκευής φθορισμού ακτίνων Χ (XRF) και αυτόματου πολωσίμετρου  

Σχετ: Η με αρ. πρωτ. 30/002/000/7447/2019 διακήρυξη (ΑΔΑΜ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 19PROC005821529 και αρ. 
ηλεκτρονικού Διαγωνισμού : 81246)  

Με το παρόν ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους σχετικά με συμπληρωματικές πληροφορίες – 
διευκρινίσεις επί ερωτήματος που τέθηκε στην υπηρεσία μας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στους 
σχετικούς όρους της ανωτέρω διακήρυξης 

 
Ερώτηση   
Εάν  η απαίτηση της προσκόμισης πίνακα τεχνικού προσωπικού από την επιθεώρηση εργασίας, που 
αναφέρεται στις γενικές προδιαγραφές του Είδους 1 της διακήρυξης ( σελ. 30 της διακήρυξης / σελ 35 
πίνακα συμμόρφωσης) είναι υποχρεωτική στην περίπτωση που ο τεχνικός είναι ένας εκ των ιδιοκτητών 
της εταιρείας, όπως για παράδειγμα ο διαχειριστής; 
 Συγκεκριμένα η εν λόγω απαίτηση της διακήρυξης έχει ως εξής «Ο προμηθευτής θα πρέπει να διαθέτει 
αποδεδειγμένα δική του οργανωμένη υπηρεσία τεχνικής υποστήριξης και όχι εξωτερικούς συνεργάτες, 
με άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό για την εγκατάσταση,  τη συντήρηση και επισκευή του συστήματος , 
την εκπαίδευση και την ανάπτυξη εφαρμογών. Να δοθούν τα σχετικά πιστοποιητικά εκπαίδευσης του 
αντίστοιχου προσωπικού και να κατατεθεί ο αντίστοιχος πίνακας του τεχνικού προσωπικού από την 
επιθεώρηση εργασίας»,  
 
Απάντηση 
 1) Η κατάθεση του πίνακα τεχνικού προσωπικού από την επιθεώρηση εργασίας  είναι υποχρεωτική 
στην περίπτωση που το προσωπικό / τεχνικός της εταιρείας απασχολείται στην επιχείρηση με σύμβαση 
παροχής εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου. 
2) Στην περίπτωση που ένας εκ των ιδιοκτητών της εταιρείας απασχολείται στην εταιρεία με σύμβαση 
παροχής εξαρτημένης εργασίας, τότε πρέπει να είναι εγγεγραμμένος στον πίνακα  τεχνικού προσωπικού 
της επιθεώρηση εργασίας. 
3) Στην περίπτωση που ένας εκ των ιδιοκτητών της εταιρείας έχει αναλάβει την υποχρέωση καταβολής 
ορισμένης εισφοράς του με μορφή παροχής προσωπικής εργασίας, δεν θα είναι εγγεγραμμένος στον 
πίνακα  τεχνικού προσωπικού της επιθεώρηση εργασίας. 
 
Σε κάθε περίπτωση διευκρινίζεται ότι: 
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α) σύμφωνα με την παράγραφο  3.1.1 της 30/002/000/7447/2019 διακήρυξης, η  αναθέτουσα αρχή 
μπορεί να καλέσει τους οικονομικούς φορείς να συμπληρώσουν ή να διευκρινίσουν τα έγγραφα ή 
δικαιολογητικά που έχουν υποβληθεί, ή να διευκρινίσουν το περιεχόμενο της τεχνικής προσφοράς τους, 
σύμφωνα με το άρθρο 102 του ν. 4412/2016. 
β) σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 79 του ν.4412/2016 η  αναθέτουσα αρχή μπορεί να ζητεί 
από προσφέροντες και υποψηφίους, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας , 
να υποβάλλουν όλα ή ορισμένα δικαιολογητικά , όταν απαιτείται για την ορθή διεξαγωγή της 
διαδικασίας. 

 
 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

κ .α. α.  

 

 

Γ. ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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